

लेखा संवाद
कार्यालय महालेखाकार (लेखा एवं हकदारी)
पश्चिम बंगाल, कोलकाता-700001 का संवाद पत्र

अंक: अक्टूबर-दिसंबर 2023

खण्ड: LXXXIII

प्रिय साथियों,

मैं सभी अधिकारियों, कर्मचारियों और उनके परिवार के सदस्यों को एक खुशहाल और समृद्ध 'नव वर्ष-2024' के लिए हार्दिक शुभकामनाएं देता हूँ। मैं हृदय से कामना करता हूँ कि इस नए साल में बहुत सकारात्मक अर्थों में हमारे विचारों और गतिविधियों में नयापन आए। नए साल के अनुरूप, प्रकृति ने वनस्पतियों और जीवों की जरूरतों को समायोजित करते हुए बहुरूपदर्शक रंगों से खुद को सजाते हुए एक नया रूप भी हासिल कर लिया है। उपर्युक्त में एक निहित संदेश है कि हमें अपनी गतिविधियाँ से समाज और संपूर्ण मानवता को अच्छी तरह से संयोजित करने का प्रयास करना चाहिए। इसलिए समय और सभ्यता के साथ तालमेल रखते हुए, हमें अपने विचारों और गतिविधियों में पूर्णता की ओर प्रयास करना चाहिए।

हमने नवंबर के महीने के दौरान भारतीय लेखापरीक्षा और लेखा विभाग के साथ तीसरा ऑडिट दिवस मनाया है। कार्यक्रम की शुरुआत इस कार्यालय द्वारा एक गैर-सरकारी संगठन 'भूमि' की मदद से प्रिंसेप घाट पर आयोजित स्वच्छता अभियान से हुई। अन्य दिन के कार्यक्रमों में स्टाफ सदस्यों के बीच प्रश्नोत्तरी और फोटोग्राफी प्रतियोगिता, कार्यालय के वाडों और स्टाफ के परिवार के सदस्यों के बीच सिट & ड्रा और म्यूजिकल चेयर प्रतियोगिता शामिल है। भारतीय लेखापरीक्षा और लेखा विभाग के तीन कार्यालयों यथा कार्यालय प्रधान महालेखाकार (लेखापरीक्षा-I), पश्चिम बंगाल, कार्यालय महानिदेशक लेखापरीक्षा (केंद्रीय) कोलकाता और कार्यालय महालेखाकार (लेखा एवं हकदारी), पश्चिम बंगाल के स्टाफ द्वारा ट्रेजरी बिल्डिंग लॉन में एक संगीतमय समापन समारोह आयोजित किया गया। समापन समारोह में माननीय राज्यपाल श्री सी. वी. आनंद बोस मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे।

कुछ दिन पहले हम कोलकाता शहर के साथ प्रार्थना, गीत और प्रकाश के साथ क्रिसमस मनाने में शामिल हुए।

आइए, अपने पूर्ण प्रयास से हम इस वर्ष को एक ऐसा वर्ष बनाएँ जिसे इस कार्यालय के कार्य के प्रति हमारे सर्वोच्च समर्पण के लिए याद किया जाएगा।

सभी को शुभकामनाओं के साथ,

अतुल प्रकाश
महालेखाकार (लेखा एवं हकदारी),
पश्चिम बंगाल

अक्टूबर-दिसंबर 2023

पदोन्नति

1. श्री राजीव कपूर, सहायक लेखा अधिकारी को पैन्ल वर्ष 2021 से 2023 (आज तक) के लिए सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम, 2016 के तहत वेतन मैट्रिक्स के स्तर-10 के वेतनमान (56100-175000 रुपये) में 01.12.2023 (पूर्वाह्न) से या जिस तारीख को वह वरिष्ठ लेखा अधिकारी के रूप

में कार्यभार ग्रहण करेंगे, से वरिष्ठ लेखा अधिकारी (समूह 'ए') के रूप में पदोन्नत किया गया है। श्री पार्थ दास व श्री शुभेंद्र दास, सहायक लेखा अधिकारी को 01.01.2024 (पूर्वाह्न) से सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम, 2016 के तहत वेतन मैट्रिक्स के स्तर-10 के वेतनमान (56100-177500 रुपये) में वरिष्ठ लेखा अधिकारी (समूह 'ए') के पद पर पदोन्नत किया गया है।

2. एसएस उत्तीर्ण अधिकारियों यथा श्री आशीष सिंघा, श्री मनीष रंजन पॉल, श्री बिल्वा प्रसाद चट्टोपाध्याय, श्री सम्राट मुखर्जी, श्री शुभमय चटर्जी, श्री देबाशीष चौधरी, श्रीमती विंध बासिनी कुमारी, श्री जितेंद्र शर्मा, श्री टोटन कुमार मंडल, श्री इग्नसियुसस सोरेन, श्री कौशल कुमार को दिनांक 01.12.2023 (पूर्वाह्न) से सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम, 2016 के वेतन मैट्रिक्स के लेवल-08 में सहायक लेखा अधिकारी के पद पर पदोन्नत किया गया है और श्री माधव अधिकारी, श्री सोनू कुमार और श्रीमती पृथा रॉय चौधरी को 01.01.2024 (पूर्वाह्न) से सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम, 2016 के वेतन मैट्रिक्स के लेवल-08 में सहायक लेखा अधिकारी के पद पर पदोन्नत किया गया है।

3. श्री सनत कुमार दास, अनंतिम रूप से पदोन्नत पर्यवेक्षक को अंतिम प्रशिक्षण परीक्षा उत्तीर्ण करने के बाद एक नियमित रिक्ति के सापेक्ष समायोजित करके दिनांक 10.11.2023 (पूर्वाह्न) से नियमित आधार पर पर्यवेक्षक के कैडर में पदोन्नत किया जाता है।

4. श्री गौतम रॉय, अनंतिम रूप से पदोन्नत सहायक पर्यवेक्षक को अंतिम प्रशिक्षण परीक्षा उत्तीर्ण करने के बाद एक नियमित रिक्ति के सापेक्ष समायोजित करके दिनांक 10.11.2023 (पूर्वाह्न) से नियमित आधार पर सहायक पर्यवेक्षक के कैडर में पदोन्नत किया जाता है।

5. 8 (आठ) लिपिकों नामशः श्रीमती अर्पिता प्रमाणिक, श्री उज्ज्वल कोले, श्री देवतोष सुर, श्रीमती राय चक्रवर्ती, श्री पल्लव साहा, श्री सायन घोष, श्री सूर्य कुमार मंडल और श्री देसोप्रिया घोष को 01.01.2024 (पूर्वाह्न) या जिस तारीख को वे वास्तव में कार्यभार संभालते हैं, जो भी बाद में हो, से सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम 2016 के वेतन मैट्रिक्स के लेवल-05 में लेखाकार के उच्च कार्यात्मक ग्रेड में पदोन्नत किया गया है।

6. कैंटीन अटेंडेंट के पद पर कार्यरत कार्मिकों एसके. मस्टरकिन और श्री राज कुमार खान को 01.01.2024 (पूर्वाह्न) या जिस तारीख को वे वास्तव में कार्यभार संभालते हैं, जो भी बाद में हो, से सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम 2016 के वेतन मैट्रिक्स के लेवल-02 में लिपिक के उच्च कार्यात्मक ग्रेड में पदोन्नत किया गया है।

7. श्री संजय कुमार-I, डाटा एंट्री ऑपरेटर ग्रेड बी को 01.01.2024 (पूर्वाह्न) या जिस तारीख को वे वास्तव में कार्यभार संभालते हैं, जो भी बाद में हो, से सामान्य भत्तों के साथ सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम 2016 के वेतन मैट्रिक्स के लेवल-06 में डाटा एंट्री ऑपरेटर ग्रेड डी उच्च कार्यात्मक ग्रेड में पदोन्नत किया गया है।

8. श्री मिथिल भट्टाचार्य और श्री सौम्या ब्रता रॉय डाटा एंट्री ऑपरेटर ग्रेड 'ए' को दिनांक 01.01.2024 (पूर्वाह्न) या जिस तारीख को वे वास्तव में कार्यभार संभालते हैं, जो भी बाद में हो, से अन्य सामान्य भत्तों के साथ सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम 2016 के वेतन मैट्रिक्स के लेवल-05 में डाटा एंट्री ऑपरेटर ग्रेड बी उच्च कार्यात्मक ग्रेड में पदोन्नत किया गया है।

9. 8 (आठ) मल्टी टास्किंग स्टाफ श्रीमती प्रभा कुमारी, श्री वसीम अहमद, श्री गौरव कुमार, श्री विक्रम प्रताप सिंह, श्री कृपाई पाल, श्रीमती सोमलिना खानरा, श्री अरूप बिस्वास और श्री रोहित आनंद को दिनांक 01.01.2024 (पूर्वाह्न) से या जिस तारीख को वे वास्तव में कार्यभार संभालते हैं, जो भी

बाद में हो, सामान्य भत्ते सहित सीसीएस (संशोधित वेतन) नियम, 2016 के वेतन मैट्रिक्स के लेवल-02 में क्लर्क के उच्च कार्यात्मक ग्रेड में पदोन्नत किया गया है।

इन सभी को बधाइयाँ।

खेल

1. श्री प्रोसेनजीत कुमार दास, वरिष्ठ लेखाकार ने मुर्शिदाबाद में 28 से 30 नवंबर, 2023 तक आयोजित सीएबी इंटर-डिस्ट्रिक्ट सीनियर टी-20 क्रिकेट टूर्नामेंट में उत्तर 24 परगना जिला खेल संघ के कोच के रूप में कार्य किया।
2. श्री पंकज शर्मा, वरिष्ठ लेखाकार ने साई (ईजेड), एस्ट्रो टर्फ, साल्ट लेक, कोलकाता में 19-12-2023 से 22-12-2023 तक आयोजित राज्य हॉकी चैंपियनशिप, 2023 में अंपायर के रूप में कार्य किया।
3. श्रीमती सयंतिका दत्ता, वरिष्ठ लेखाकार ने 21 से 24 नवंबर, 2023 तक ओडिशा के बलांगीर में आयोजित अखिल भारतीय 35 वीं सब-जूनियर बैडमिंटन चैंपियनशिप, 2023 में बंगाल टीम की सहायक कोच के रूप में कार्य किया।
4. श्री रथिन कपाट, वरिष्ठ लेखाकार ने 28.11.2023 से 02.12.2023 तक शिमला, हिमाचल प्रदेश में आयोजित आईए&एडी इंटर जोनल टेबल टेनिस टूर्नामेंट, 2023-24 में अंपायर के रूप में कार्य किया।
5. श्री बृजेश यादव, लेखाकार ने नई दिल्ली में 24 जुलाई से 8 अगस्त, 2023 तक आयोजित कैप-सह चयन ट्रायल और 9 अगस्त से 11 अगस्त, 2023 तक आयोजित सेंट्रल जोन बैडमिंटन चैंपियनशिप, 2023 में भाग लिया। श्री यादव ने 6 से 12 अक्टूबर, 2023 तक बरेली, यूपी में आयोजित योनेक्स-सनराइज डॉ. अखिलेश दासगुप्ता मेमोरियल ऑल इंडिया सीनियर रैंकिंग बैडमिंटन टूर्नामेंट, 2023 में एक खिलाड़ी के रूप में भी भाग लिया।

उपलब्धियाँ

श्री तापस बोस, सहायक पर्यवेक्षक को 04.12.2011 से 10.12.2011 तक आयोजित 53 वीं शीतकालीन राष्ट्रीय ब्रिज चैंपियनशिप की आरयूआईए रजत स्पर्धा में भाग लेने और दूसरा स्थान हासिल करने के लिए प्रोत्साहन के रूप में एक (01) विशेष वेतनवृद्धि प्रदान की गई है। उन्हें बधाई।

सेवानिवृत्ति

1. श्री तन्मय जाना, वरिष्ठ उप महालेखाकार (प्रशासन), श्री संजय राँय, पर्यवेक्षक, श्री असित कुमार घोष, सहायक पर्यवेक्षक, श्री निरंजन बानिक; मल्टी-टास्किंग स्टाफ अक्टूबर, 2023 के अंतिम कार्य दिवस पर सेवानिवृत्त हुए।

2. श्री रंजन मजूमदार, वरिष्ठ लेखा अधिकारी, श्रीमती बेबी पाल, पर्यवेक्षक नवंबर, 2023 के अंतिम कार्य दिवस को सेवानिवृत्ति पर सेवानिवृत्त हुए।

3. श्री सुजीत कुमार बसाक, वरिष्ठ लेखा अधिकारी, श्री बिमल पोद्दार, वरिष्ठ लेखा अधिकारी, श्री बैद्यनाथ मुर्मू; पर्यवेक्षक, श्री जाँयदेव मंडल; पर्यवेक्षक, श्री मुकेश कुमार गुप्ता; पर्यवेक्षक, श्री असरू कमल दत्ता; सहायक पर्यवेक्षक, श्री पीजस कांति सरदार, वरिष्ठ लेखाकार और श्री अनिल कुमार दास, वरिष्ठ लेखाकार दिसंबर, 2023 के अंतिम कार्य दिवस को सेवानिवृत्ति पर सेवानिवृत्त हुए।

सेवानिवृत्ति के बाद के जीवन के लिए शुभकामनाएं।

उत्सव



1. भारत के नियंत्रक और महालेखा परीक्षक की संस्था की ऐतिहासिक उत्पत्ति को चिह्नित करने के लिए **16 नवंबर 2023** को तीसरा ऑडिट दिवस मनाया गया है। भारत के माननीय राष्ट्रपति ने **16 नवंबर 2023** को इस समारोह की अध्यक्षता की है। यह कार्यक्रम भारत के नियंत्रक एवं महालेखापरीक्षक का कार्यालय, **9 डीडीयू मार्ग, नई दिल्ली** में आयोजित किया गया है। इस कार्यालय के लिए यह घोषणा करना बहुत खुशी और गर्व का क्षण था कि सीएजी के पुरस्कार 'डिजिटल लाइब्रेरी एंड न्यू आईटी इनिशिएटिव्स' के लिए हमारी प्रविष्टि को 'सी एंड एजी अवाइर्स फॉर इनोवेशन एंड एक्सीलेंस इन पब्लिक ऑडिटिंग एंड अकाउंटिंग (श्रेणी -I), 2023' के लिए चुना गया है। कार्यक्रम का सीधा प्रसारण **16 नवंबर, 2023** को ट्रेजरी बिल्डिंग इंस्टीट्यूट हॉल में आयोजित किया गया है। कार्यक्रम के सफल आयोजन हेतु श्रीमती शैलजा खरे, वरिष्ठ उपमहालेखाकार (प्रशासन) की अध्यक्षता में एक समिति का गठन किया गया है जिसमें श्री असीम पाल, वरिष्ठ लेखा अधिकारी (प्रशासन), श्री सुजीत कुमार सेन, महालेखाकार के सचिव, श्री सुप्रिया बिस्वास, वरिष्ठ लेखा अधिकारी (रिकॉर्ड) और श्री जितेंद्र नाथ दास, वरिष्ठ लेखा अधिकारी (कल्याण) शामिल हैं।

2. **20 नवंबर, 2023** को ट्रेजरी बिल्डिंग इंस्टीट्यूट हॉल में वरिष्ठ उपमहालेखाकार (प्रशासन) और उपमहालेखाकार (निधि) की उपस्थिति में "सीएजी के कर्तव्यों और शक्तियों" पर एक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया है। प्रतियोगिता में इस कार्यालय के कई कर्मिकों ने भाग लिया। श्री बिकाश चौधरी चंदा, सीनियर डीएओ, श्रीमती सौमिति मोदक, लेखाकार और श्री सोनू कुमार-III, एएओ (तदर्थ) ने क्रमशः पहला, दूसरा और तीसरा स्थान हासिल किया है।



3. **20.11.2023** को एक मोबाइल (स्मार्टफोन) फोटोग्राफी प्रतियोगिता आयोजित की गई। मोबाइल (स्मार्टफोन) फोटोग्राफी प्रतियोगिता के लिए थीम थी- "हेरिटेज बिल्डिंग पैटर्न या हेरिटेज

बिल्डिंग के में काम करने का अनुभव" इन तस्वीरों के मूल्यांकन के लिए फेडरेशन ऑफ इंडियन फोटोग्राफी (एफएफआईपी) के फेलो श्री सुजीत सरकार को नामित किया गया था। इसके अतिरिक्त, जनता की राय के लिए एक ऑनलाइन वोटिंग लिंक प्रदान किया गया है। निर्णायक के निर्णय के अनुसार, श्री सुकांत नायक, लेखाकार (प्रथम), श्री स्वर्णेंदु गुहा, वरिष्ठ लेखाकार (द्वितीय) और श्री सौमेन मंडल, क्लर्क (तृतीय) विजेता घोषित किया गया और जनता की राय में श्रीमती आस्था गुप्ता, लेखाकार विजेता रहीं।

4. 21 नवंबर, 2023 को सिट एंड ड्रॉ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया है। इस कार्यालय के अधिकारियों और कर्मचारियों के सदस्यों से अनुरोध किया गया था कि वे अपने वार्डों (आठवीं कक्षा तक) को बैठने और ड्रा प्रतियोगिता के लिए लाएं ताकि इस आयोजन को सफल बनाया जा सके। सिट एंड ड्रा प्रतियोगिता के लिए थीम "स्पेस एक्सपेडिशन" (कक्षा V से VIII तक के आयु वर्ग के लिए) था। इसके अलावा, कक्षा-V से नीचे के प्रतिभागियों के लिए, कोई विशिष्ट विषय नहीं दिया गया था। जूनियर ग्रुप में श्रीजिता आइच, मान्या प्रकाश, वार्ड श्रीमती विंध बासिनी कुमारी और देबस्मिता चौधरी, श्री दीप नारायण चौधरी के वार्ड ने प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान प्राप्त किया है और श्री तारक दास की वार्ड संगीता दासमुंशी, श्रीमती श्रावणी हाजरा के वार्ड अनेशा हाजरा और श्री रथिन कपाट के वार्ड सुस्मित कपाट ने कक्षा V से VIII तक के आयु वर्ग के लिए क्रमशः दूसरा और तीसरा स्थान प्रथम स्थान प्राप्त किया है। श्री कार्तिक मंडल और श्री संजीव दास, कार्यालय महानिदेशक लेखापरीक्षा (केंद्रीय) के दोनों कार्मिकों ने प्रतियोगिता में निर्णायक की भूमिका निभाई।



5. 21 नवंबर, 2023 को ट्रेजरी बिल्डिंग लॉन में इस कार्यालय के कर्मचारियों के जीवनसाथी के लिए एक म्यूजिकल चेरर प्रतियोगिता आयोजित की गई है। कार्यालय महालेखाकार (लेखा एवं

हकदारी),प. बंगाल के श्री सुदीन मंडल, प्रतियोगिता के निर्णायक थे।



6. महालेखाकार और वरिष्ठ उपमहालेखाकार (प्रशासन) के नेतृत्व में **23.11.2023** को प्रिंसेप घाट, कोलकाता में प्रातः **8.30** बजे स्वच्छता अभियान का आयोजन किया गया है।



7. श्री सीवी आनंद बोस, माननीय राज्यपाल, पश्चिम बंगाल ने **29** नवंबर, **2023** को ऑडिट सप्ताह, **2023** के अवसर पर हमारे कार्यालय का दौरा किया, जो हमारे लिए बहुत गर्व और प्रतिष्ठा का क्षण था।



8. सतर्कता जागरूकता सप्ताह इस वर्ष 30 अक्टूबर 2023 से 5 नवंबर 2023 तक मनाया गया है। 30 अक्टूबर 2023 को लोक सेवकों द्वारा ली गई सत्यनिष्ठा प्रतिज्ञा के साथ इसकी शुरुआत की गई है। इस वर्ष के सतर्कता जागरूकता सप्ताह की थीम है- "भ्रष्टाचार को ना कहें; राष्ट्र के लिए प्रतिबद्ध।" सतर्कता जागरूकता सप्ताह के आयोजन के दौरान इस कार्यालय द्वारा "सीएजी- भारत में भ्रष्टाचार के विरुद्ध रामबाण" विषय पर एक ऑनलाइन निबंध लेखन प्रतियोगिता आयोजित की गई थी और इस प्रतियोगिता में, सुश्री नूपुर शाही, लेखाकार ने प्रथम स्थान, श्री प्रोवीर भौमिक, सहायक लेखा अधिकारी ने दूसरा स्थान प्राप्त किया और श्री अंतर्दीप चंदा, डाटा एंट्री ऑपरेटर ग्रेड 'ए' ने तीसरा स्थान प्राप्त किया।

9. राष्ट्रीय एकता दिवस की शपथ लेकर 31 अक्टूबर, 2023 को सरदार बल्लभभाई पटेल की जयंती पर "राष्ट्रीय एकता दिवस" मनाया गया है।

ऑडिट दिवस की झलकियाँ





प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता



सिट एंड ड्रॉ



गैलरी



म्यूजिकल चेयर प्रतियोगिता



नेतृत्वकर्ता



सिट एंड ड्रा व म्यूजिकल चेयर कार्यक्रम स्थल



पुरस्कार वितरण



प्रबुद्ध मंडली



प्रिंसेप घाट: एनजीओ "भूमि" के प्रतिनिधि के साथ श्री अतुल प्रकाश की चर्चा।



स्वच्छता कार्यक्रम



टीम

निधन

श्री एसके माजिद अली, पूर्व-मल्टी-टास्किंग स्टाफ और श्री उपेंद्र नाथ सरकार, पूर्व वरिष्ठ लेखाकार का क्रमशः 30.10.2023 और 07.11.2023 को निधन हो गया। इनकी दिवंगत आत्माओं के सम्मान में 22.11.2023 को शाम 5:50 बजे ट्रेजरी बिल्डिंग इंस्टीट्यूट हॉल एक शोक सभा आयोजित की गई।

LEKHA SAMBAD
NEWS LETTER OF THE OFFICE OF THE PRINCIPAL ACCOUNTANT GENERAL (A&E)
WEST BENGAL, KOLKATA – 700 001

Issue: October - December 2023

Vol.-LXXXIII

Dear colleagues,

Let me extend my heart-felt greetings to all officers, staff and their family members for a happy and prosperous "New year-2024". I sincerely wish that this New Year has added newness to our thoughts and activities in a very positive sense. In concordance with the New Year, the nature has also acquired a new look adorning itself with kaleidoscopic colours adjusting to the needs of flora and fauna. Implied in the above is a message that we should tailor our activities for delivering well to the society and all humankind. Hence, keeping pace with time and civilization, we must strive towards perfections in our thoughts and activities.

We have celebrated 3rd Audit Diwas followed by Audit Week Programme along with the rest of Indian Audit and Accounts Department during the month of November. The programme started with cleanliness drive in the Princep Ghaat organised by this office with the help of one NGO-'Bhumi'. The other day's programme consists of quiz and photography competition among staff members, sit & draw and musical chair competition among the wards and family members of this office staff. A closing ceremony has been held in the Treasury Buildings Lawn with musical events by the staff of three offices of IA&AD i.e O/o the Pr. A.G(Audit-I), W.B, O/o the Director General of Audit (Central), Kolkata and O/o the A.G (A&E), W.B. In the closing ceremony, Hon'ble Governor, Shri C.V. Ananda Bose was present as chief guest.

A few days ago we joined the city of Kolkata in celebrating Christmas with prayer, songs and light.

Let us leave no stone unturned to make this year as one that will be remembered for our highest dedication to the work of this office.

With best wishes to all,

Atul Prakash
Accountant General (A&E),
West Bengal.

October to December' 2023

PROMOTION

1) Shri Rajive Kapoor, AAO has been promoted to Senior Accounts Officer (Group 'A') in pay scale (Rs.56100- Rs.177500) of Level-10 of Pay Matrix under CCS(Revised Pay) Rules, 2016 for the panel year 2021 to 2023 (till date) with effect from 01.12.2023 (FN) or the date on which he takes over charge as Sr. Accounts Officer. Shri Partha Das-II, AAO Shri Subhendu Das, AAO have been promoted to the post of Senior Accounts Officers(Group 'A') in pay scale (Rs.56100- Rs.177500) of Level-10 of Pay Matrix under CCS(Revised Pay) Rules, 2016 w.e.f 01.01.2024(FN).

2) The SAS passed officials namely Sri Ashish Singha, Sri Monish Ranjan Paul, Sri Bilwa Prasad Chattopadhyay, Sri Samrat Mukherjee, Sri Shubhamay Chatterjee, Sri Debasish Choudhury, Smt. Vindh Bashini Kumari, Sri Jitendra Sharma, Sri Totan Kumar Mondal, Sri Ignasius

Soren, Sri Kaushal Kumar have been promoted to the post of Assistant Accounts Officers in Level-08 of the Pay Matrix of the CCS (Revised Pay) Rules, 2016 w.e.f 01.12.2023(FN) and Sri Madhab Adhikari, Sri Sonu Kumar and Smt. Pritha Roy Chowdhury have been promoted to the post of Assistant Accounts Officers in Level-08 of the Pay Matrix of the CCS (Revised Pay) Rules, 2016 w.e.f 01.01.2024(FN)

3) Shri Sanat Kr. Das, provisionally promoted Supervisor, having passed the end training examination is hereby promoted, on regular basis, to the cadre of Supervisor and adjusted against one regular vacancy in the promoted post of Supervisor with effect from 10.11.2023.(FN).

4) Shri Goutam Roy, provisionally promoted Assistant Supervisor, having passed the end training examination is hereby promoted, on regular basis, to the cadre of Assistant Supervisor and adjusted against one regular vacancy in the promoted post of

Assistant Supervisor with effect from 10.11.2023(FN).

5) 8 (eight) Clerks namely Smt. Arpita Pramanik, Sri Ujjwal Koley, Sri Debotosh Sur, Smt. Rai Chakraborty, Sri Pallab Saha, Sri Sayan Ghosh, Sri Surya Kumar Mondal and Sri Desopriya Ghosh have been promoted to the higher functional grade of Accountant in the Level 05 of the Pay Matrix of the CCS (Revised Pay) Rules.2016 plus usual allowances with effect from 01.01.2024 (FN) or the date(s) on which they actually take over charge, whichever is later.

6) The officials namely Sk. Musterkin and Sri Raj Kumar Khan holding the post of Canteen Attendant are promoted to the higher functional grade of Clerk in the Level 02 of the Pay Matrix under the CCS (Revised Pay) Rules, 2016 plus usual allowances with effect from 01.01.2024 (F/N) or the date on which they actually take over the charge, whichever is later.

7) Sri Sanjoy Kumar-I, Data Entry Operator Grade 'B' is promoted to the higher functional

grade of Data Entry operator Grade 'D' in the Level 06 of the pay Matrix under the CCS (Revised Pay) Rules,2016 plus usual allowances with effect from 01.01.2024 (F/N) or the date on which they actually take over the charge, whichever is later.

8) Sri Mithil Bhattacharyya and Sri Soumya Brata Roy, holding the post of Data Entry Operator Grade 'A' are promoted to the higher functional grade of Data Entry Operator Grade 'B' in the Level05 of the Pay Matrix under the CCS (Revised Pay) Rules.2016 plus usual allowances with effect from 01.01.2024(FN) or the date of their taking over charge, whichever is later.

9) 8 (eight) Multi Tasking Staff Smt. Prabha Kumari, Sri Wasim Ahmed, Sri Gaurav Kumar, Sri Vikram Pratap Singh, Sri Kripai Pal, Smt. Somlina Khanra, Sri Arup Biswas and Sri Rohit Anand have been promoted to the higher functional grade of Clerk in the Level - 02 of the Pay Matrix of the CCS (Revised Pay) Rules.2016 plus

usual allowances w.e.f. 01.01.2024 (FN) or the date(s) on which they actually take over the charge. whichever is later.

Congratulations to all of them.

SPORTS

1) Sri Prosenjit Kumar Das, Sr. Accountant acted as Coach of North 24 Parganas District Sports Association in the CAB Inter-District Senior T-20 Cricket Tournament held from 28th to 30th November, 2023 at Murshidabad.

2) Sri Pankaj Sharma, Sr.Acctt. acted as an umpire in State Hockey Championship, 2023 held from 19-12-2023 to 22-12-2023 at SAI(EZ), Astro Turf, Salt Lake, Kolkata.

3) Smt. Sayantika Dutta, Sr. Accountant acted as an Assistant Coach of Bengal Team in the All India 35th Sub-Junior Badminton Championship, 2023 held at Balangir, Odisha from 21st to 24th November, 2023.

4) Sri Rathin Kapat, Sr. Accountant acted as umpire in the IA&AD Inter Zonal Table Tennis Tournament, 2023-24 held at H.P. Shimla from 28.11.2023 to 02.12.2023.

5) Shri Brijesh Yadav, Accountant took part in the (Camp-cum selection trial held from 24th July to 8th August, 2023 and Central Zone Badminton Championship, 2023 held from 9th August to 11th August, 2023 at New Delhi. Shri Yadav, also participated as a player in the Yonex-Sunrise Dr. Akhilesh Dasgupta Memorial All Undia Senior Ranking Badminton Tournament, 2023 held at Bareilly, U.P, from 6th to 12th October, 2023.

ACHIEVEMENT

one (01) Special increment as an incentive has been granted to Sri Tapas Bose, Asstt. Supervisor for participating and securing 2nd position in RUIA Silver event at the 53rd Winter National Bridge

Championships, 2011 held from 04.12.2011 to 10.12.2011.

Congratulations to him.

RETIREMENT

1) Sri Tanmay Jana, Sr. Deputy Accountant General (Admn.), Sri Sanjoy Roy, Supervisor, Sri Asit Kumar Ghosh, Assistant Supervisor, Shri Niranjana Banik; Multi-Tasking Staff retired on superannuation on the last working day of October, 2023.

2) Sri Ranjan Mazumder, Senior Accounts Officer, Smt. Baby Pal, Supervisor retired on superannuation on the last working day of November, 2023.

3) Shri Sujit Kumar Basak, Senior Accounts Officer, Shri Bimal Poddar, Senior Accounts Officer, Shri Baidyanath Murmu; Supervisor, Shri Joydev Mondal; Supervisor, Shri Mukesh Kumar Gupta; Supervisor, Shri Asru Kamal Dutta; Asstt. Supervisor, Shri Pijus Kanti Sardar, Senior Accountant and Shri Anil Kumar Das, Senior

Accountant retired on superannuation on the last working day of December, 2023.

Best wishes for their post retirement life.

CELEBRATION



1) The 3rd Audit Diwas has been celebrated on 16th

November 2023 to mark the historic origins of the institution of the Comptroller and Auditor General of India. Hon'ble president of India has presided over this function on 16 November 2023. The event has been held at Office of the Comptroller and Auditor General of India, 9 DDU Marg, New Delhi. It was a great pleasure and a proud moment for this office to announce that our entry for CAG's award 'Digital Library & New IT Initiatives' has been selected for 'C&AG's Awards for Innovation and Excellence in Public Auditing and Accounting (Category -I), 2023. The live broadcast of the event has been organized in the Treasury Building Institute Hall on 16th November, 2023. A committee under the chairmanship of Smt. Shailja Khare, Sr. DAG (Admn.) involving the respected officers namely Sri Asim Pal, Sr. Accounts Officer (Admn.I), Sri Sujit Kumar Sen, Secretary to the Accountant General, Sri Supriya Biswas, Sr. Accounts Officer (Record) and Sri Jitendra Nath Das, Sr. Accounts Officer (Welfare) has

been constituted for making the event successful.

2) A quiz competition on "CAG's duties and powers" has been organised on 20th November, 2023 at Treasury Building Institute Hall in presence of Sr.DAG(Admn) and DAG(Fund). Many officials of this office have participated in the competition. Sri Bikash Ch. Chanda, Sr.DAO, Smt. Soumiti Modak, Accountant and Sri Sonu Kumar-III, AAO(Ad-hoc) have secured 1st, 2nd and 3rd position respectively.



3) A Mobile (Smartphone) Photography competition was organized on 20.11.2023. Theme for Mobile (Smartphone) Photography Competition was "Working experience in Heritage Buildings or Patterns of the Heritage Building". Sri Sujit Sarkar, fellow of the

Federation of Indian Photography (FFIP) was nominated to evaluate the photographs. Additionally, an online voting link has been provided for public's opinion. As per the decision of the judge, the winners were Sri Sukanta Nayek, Accountant (1st), Sri Swarnendu Guha, Sr. Accountant (2nd) and Sri Soumen Mondal, Clerk (3rd) and as per public opinion, the winner was Smt. Aastha Gupta, Accountant.

4) A sit and draw competition has been organized on 21st November, 2023. The officers and members of the staff of this office were requested to bring their wards (upto VIII standard) for sit and draw competition to make this event a grand success. Theme for Sit and Draw competition was "SPACE EXPEDITION" (For the age group from Class- V to VIII). Further, for the participants below class-V, no specific subject was given. Srijita Aich, Manya Prakash, ward of Smt. Vindh Bashini Kumari and Debasmita Chowdhury, ward of Sri Deep Narayan Chowdhury have secured 1st, 2nd and 3rd position for

the junior group and Sangeeta Dasmunshi, ward of Sri Tarak Das, Annesha Hazra, ward of Smt. Srabani Hazra and Susmit Kapat, ward of Sri Rathin Kapat have secured 1st, 2nd and 3rd position respectively for the age group from Class-V to VIII. Sri Kartick Mondal and Sri Sanjib Das, both employees of DGA, Central played the role of Judges in the competition.





5) A musical chair competition is organised for the spouses of the employees of this office in the Treasury Buildings Lawn on 21st November, 2023. Sri Sudin Mondal, O/o the AG(A&E), WB was the judge of the competition.



6) Under the leadership of the Accountant General and Sr. DAG (Admn), a cleanliness drive has been organized at Prinsep Ghat, Kolkata at 8.30p.m on 23.11.2023.



7) Sri C.V.Anand Bose, Hon'ble Governor, West Bengal visited our office on 29th November, 2023 on the occasion of Audit Week, 2023 which was such a proud and prestigious moment for us.



9) “Rashtriya Ekta Diwas (National Unity Day)” has been observed on the birth anniversary of Sardar Ballavbhai Patel on 31st October, 2023 by taking Rashtriya Ekta Diwas pledge on 31.10.2023.

GLIMPSE OF AUDIT WEEK

8) The Vigilance Awareness Week has been observed this year from 30th October 2023 to 5th November 2023. It has been commenced with the integrity pledge taken by public servants on 30th October 2023. The theme of this year's Vigilance Awareness Week is "Say no to corruption; commit to the Nation". An online Essay Writing Competition on the topic "CAG- a panacea for corrupt practice in India" was organized by this office during the observance of Vigilance Awareness Week and in this competition, Ms Nupur Shahi, Accountant secured 1st position, Shri Probir Bhowmick, Assistant Accounts Officer secured 2nd position and Shri Antardeep Chanda, Data Entry Operator Grade' A' secured 3rd position.



QUIZ COMPETITION



SIT & DRAW



GALLERY



THE LEADERS



COMPETITORS OF MUSICAL CHAIR



VENUE OF SIT-N-DRAW AND MUSICAL CHAIR





PRINCEP GHAT: IN A DISCUSSION -SRI ATUL PRAKASH WITH REPRESENTATIVE OF NGO "BHUMI"



PRIZE DISTRIBUTION

CLEANLINESS EXPEDITION



THE THINK TANK



THE TEAM

Upendra Nath Sarkar, ex- Senior Accountant who passed away on 30.10.2023 and 07.11.2023 respectively, a condolence meeting was held on 22.11.2023 at 5-50 p.m. at Treasury Buildings Institute Hall.

OBITUARY

As a mark of respect to the departed souls of Late Sk Majid Ali, ex-Multi-Tasking Staff and Late

